总第7707期 今日8版

奉化新闻网 fhnews.com.cn

 富强
 民主
 文明
 和谐

 自由
 平等
 公正
 法治

 爱国
 敬业
 诚信
 友善



新闻热线 88987777 广告热线 88988999



奉化头条

今天多云,傍晚到夜里特阵雨或雷雨,偏南风4~5级,10℃~25℃。

奉化发布

明天阴部分地区有阵雨,中午转阴到多云,偏西风3级。 区气象台3月20日16时发布

FENGHUA DAILY

高浩孟在全区信访工作会议上强调

从严控总量减存量防变量提质量 努力创造更加和谐安定社会环境

本报讯(记者 许犇)昨天 上午,全区信访工作会议召开, 区委书记高浩孟强调,各地各部 门要坚持以人民为中心,从严控 总量、减存量、防变量、提质 量,切实把信访工作抓实抓细抓 出成效,努力创造更加和谐安定 的社会环境。

区委副书记、代区长胡永光 主持,区委副书记魏建根通报 2019年度信访工作情况并部署 2020年度信访工作。徐震宇、 傅岳炳、马亚伟、赵江涛、叶林 达、江定康在主席台就座。

高浩孟指出,各地各部门务必 振奋精神、扛起责任,以更大的决 心、更高的要求、更实的作风,紧 扣"高水平推进区域治理现代化" 这一主题,努力实现信访工作争先 进位,不断推动社会风气持续好 转

就做好今年信访工作,高浩孟强调四点意见。一要以"最多跑一地"为牵引,抓源头控总量。要高标准建好"矛盾纠纷调处化解中心",重点在应统尽统和关口前移

上下功夫,既推动"多中心"整合为"一中心",又把中心功能向镇(街道)延伸;要常态化用好"周一夜访"机制,走村人社、倾听民意,努力形成"领导往下跑、群众跑零次"的新局面。二要以历灾减存量。要全力化解老问题,紧抓历史遗留问题破解不放,继续破难攻坚,力争再啃掉一批"硬骨头"、拔掉一批"锈钉子";要努力防止新问题,坚持系统思维、法治思维、底线思维,坚决防止因工作不

当、考虑不周给后人留下历史遗留 问题。三要以群防群治为手段,盯 重点防变量。在重点事、重点人两 方面发力,深入开展疫中、疫后风 险大排查,坚持做到化解矛盾、打 击"非访"两手抓。四要以一方平 安为己任,强责任提质量。全面压 紧压实信访工作责任,确保信访工 作落到实处、收到实效,做到明责 无遗漏、尽责不懈怠。

会上,区委区政府与各镇(街道)党委(党工委)、政府(办事处)签 订责任状。

全区公安工作会议召开

本报讯(记者 柳家欢)昨天下午,全区公安工作会议召开。区委书记高浩孟,区委副书记、代区长胡永光就公安工作分别作出批示。区委副书记、政法委书记魏建根出席昨天的会议并讲话,副区长、

公安分局局长马亚伟作工作报告。

会上,魏建根就做好今年公安 工作提出三点意见。一要聚焦防范 化解重大风险,全力打赢政治安全 保卫战、风险防控攻坚战、严打整治 持久战"三场战役",坚决夺取维护 政治安全和社会稳定新胜利。二要聚焦公安工作现代化方向,持续深化基层基础、护航工程、智慧警务、法治公安"四项建设",加快构建与区域治理现代化相匹配的现代警务模式。三要聚焦全面从严管党治

警,做深做实政治建设、实战练兵、 作风建设、激励保障"四个强化",开 创队伍建设新气象。

会上,一批2019年度工作成绩 突出的先进集体、先进个人获得了 素彰

君禾智能科技产业园一期工程基本结顶

预计5月底可投入使用

本报讯(记者 李露 通讯员 徐腾辉)伴随着打桩机、刨土机的轰鸣声,君禾智能科技产业园项目正在如火如荼地建设。截至目前,该项目一期工程(生产车间、智能立体仓库)基本结顶,工程进度达80%,预计今年5月底可投入使用;二期厂房(办公、生活区域)也开始地基施工,工程进度达20%。

该项目总投资近8亿元,用地面积11万平方米,建筑总面积15.87万平方米,将建设君禾总部大楼、企业研究院、智能化厂房仓库及相关配套设施,计划于今年底全部建成投运。

该项目有130余名施工人员,其中90%以上为外来务工人员。"受疫情影响,工期贻误,不过2月20日复工后我们紧赶进度,到现在已经逐渐

跟上了计划,其中萧王庙街道、区住建局等出了很多力。"项目经理江金杰说,街道城建办、发展服务办两位主任是这里的"常客",经常来询问外地务工人员相关事宜,并帮助解决开工审批难题和进行政策答疑等。

来自陝西安康的涂深健是一名 钢筋工人,2月22日,他联系项目经 理咨询工资事宜,被告知"1月和2 月的工资会全额发放",心里的一块 石头才落了地。谈及此次疫情防控,他表示政府部门的"存在感"非常强,他本人就多次接到街道工作人员打来的电话,询问目前身体情况、隔离状况等事宜,并指导他做好"甬行码"填报。"现在工地负责人每天给我们每人发两个口罩,还有人在大门口测量体温,安全感十足。"涂深健表示。

星宇电子产销形势喜人

复工40天销量2500万元,订单排到5月

本报讯(记者 康新欣 通讯员 竺盛涌)近日,位于方桥街道的星宇电子(宁波)有限公司新厂房内一派忙碌景象,员工加班加点投入生产,公司产销形势喜人,产品供不应求。自复工至今的40天内,该公司产品销售额已达2500万元。

作为方桥街道疫情防控期间

第一批复工企业,该公司快速落实 各项防疫措施,努力提高员工到岗 率。一方面,通过在宾馆订房,让外 地员工早返回、早隔离;另一方面, 通过线上招聘,老员工带新员工、与 劳务公司合作等形式,提前招揽新 人。至2月上旬,该公司老员工除 了15名湖北籍人员不能返岗外,其 余全部到岗,并新增了40多名员工,在岗员工总数近400人,比春节前增加了10%。同时,该公司及早组织在外地的业务、技术人员进行远程办公,并积极与客户沟通,根据疫情合理安排订单时间,目前订单已排到今年5月份。

F到 5 年 3 月 1万。 星宇电子是一家研发、生产和销 售电磁线圈、电磁阀和高端气动元件的国家高新技术企业,产品广泛应用于纺织机械、医疗制药、食品、智能数字、石油、化工等领域。为服务国家疫情防控物资保障,该公司积极组织生产与防护服、口罩、救护车等疫情防控物资配套的元器件,至今已有6批产品发送给相关生产企业。

不破疫情誓不归

——记区人民医院呼吸内科副主任医生冯马龙

记者 邬雪珂

通讯员 汪辰卉 方赛

"我这边挺好,刚下夜班,昨晚12点多进去,早上8点多交班,回来以后洗了澡,把换下的衣服泡在热水里,然后睡了会,等会早饭、午饭一顿解决。"3月19日中午,正在武汉支援的区人民医院医共体总院呼吸内科副主任医生冯马龙,抽空给妻子舒恋婷打了视频电话。许久未见的两人,通过视频分享着生活中的点滴。

1983年出生的冯马龙,已经在呼吸内科领域工作14个年头,曾赴北京协和医院进修一年,是科室的中流砥柱。1月21日上午,医院24小时发热门诊启动,冯马龙是该门诊的小组长。他和质管科、感染科的同事合作,制订了周密的发热门诊就诊流程,并根据疫情变化随时调整。1月25日,冯马龙得知武汉急需支援的消息后,第一时间向院里报名,自愿请命前往武汉。2月9日,冯马

龙作为我区第二批援鄂医护人员, 出发支援武汉。

冯马龙表示,2003年非典爆发时,他正在大学就读,那时就已下定决心,选择了从医这条路,就责无旁贷。"我是一名党员,又有多年呼吸科临床工作经验,抗击疫情有需要时,理应冲在最前面。"舒恋婷也说:"我很支持他援鄂,我和他都是党员,应该为国家、为人民献出自己的一份力。"

重任在肩、责任在心。冯马龙是区人民医院援鄂医疗队副队长,该队负责医院重症病房救护工作。除了日常医疗工作外,冯马龙还承担组里日常管理工作。忙碌时,他总不忘做好队员思想工作,关心队员日常生活;休息时,他也总要去医院转一转,确认队员的防护是否到位。

为了保障医护人员的安全,医院规定,每日必须热水洗澡半小时以上,换下的衣物要热水浸泡、清洗。厚厚的防护服是医护人员的"盔甲",刚开始,冯马龙不太习惯,洗澡、洗衣服需要费一番功夫,而天

天穿着防护服,闷出一身汗,汗湿的衣服在冬日里让人感觉冷飕飕的。但冯马龙表示:"比起我们,还是护理人员更辛苦,我们查完房就可以出隔离区,可他们要连续4小时穿着厚重的防护服,中间不能外出。"舒恋婷告诉记者,可能是因为工作强度大,或是水土不服,前段时间,冯马龙身上发了疹子。"后来找医院领了药膏来涂,现在好多了。他经常报喜不报忧,就说让我放心。"

2月25日,冯马龙的父亲因病住院。远在武汉的冯马龙不能陪着父亲、照顾父亲,抽空才能打电话问问父亲的病情。冯马龙的父亲却表示:"我让他不用太担心我,他为国家、为人民做好事、做实事,我为他骄傲。"冯马龙的父亲还说起了一次跟儿子通视频的事,"那天正是吃饭的时候,我们一边吃饭一边聊天。他一低头,整个头光溜溜的。"原来,为了更好地防护,2月12日晚,冯马龙让志愿者给自己剃了个光头。而因为工作强度大、空闲时间少,冯马

龙常常在饭点才有空和家人通视频、打电话。

"冯马龙同志平常工作认真、负责。病人就诊时悉心关怀,病人出院后还会电话回访,对待病人就像对待亲人。他先是负责发热门诊,后又前去援鄂,我非常敬佩,他的精神也值得我们学习。希望他平安归来、凯旋归来!"同科室的医生王群说起冯马龙,赞不绝口。

3月19日,记者通过视频采访 冯马龙时,看到他的头发已经长出 来了。尽管夜班后才休息了1小时 左右,但是冯马龙看上去精神很 好。冯马龙还提起奉城人民给援鄂 医护人员送小黄鱼的事,"我还没收 到,但听说有医护人员已经吃上 了。许久没吃家乡美食了,眼巴巴 等着呢。真的非常感谢所有关心、牵挂我们的家乡人民,还有各位领 导、同事、亲人,你们是我们最可靠、 最坚实的后盾,让我们能够安心在 武汉抗击病毒。我们必将不负使 命,平安顺利归来!"

财通证券与区政府 签署战略合作框架协议

本报讯(记者 陈培芳)昨天下午,财通证券股份有限公司与区政府签署了战略合作框架协议。区委副书记、代区长胡永光主持并见证签约仪式,财通证券党委书记、董事长陆建强,区领导蒋国宝等出席。

财通证券是省内唯一一家省属证券公司,近年来在金融发展领域发挥了积极作用。根据协议,财通证券将利用自身行业资源、产品优势、专业服务优势,为我区符合条件的企业提供股改规范、上市挂牌、发行债券、并购重组等金融服务,助力奉化多层次资本市场发展和地方经济发展。同时,在市场化、法治化前

提下,支持我区重大基础设施建设、 重大产业集群建设、政府资金资本 市场运作,并将在资本市场规划和 配套金融服务发展规划方面为我区 提供综合与专题咨询服务。

胡永光指出,近年来我区高度重视企业发展,积极支持民营企业转型发展,经济发展势头良好。当前,我区处于冲刺"五年奉献一个新奉化"的攻坚阶段,希望财通证券能够赋能实体经济,为奉企量身定制进军资本市场的方案,支持民营经济发展壮大,助力经济转型升级和高质量发展。

当天,财通证券还与宁南管委 会签署了业务合作协议。

我区获评省级清新空气示范区

去年环境空气质量优良率88.8%

本报讯(记者 陈培芳 通讯员 应蕾)近日,省美丽浙江建设领导小组大气污染防治办公室公布了去年全省17个县级城市"清新空气示范区"评估结果,我区成功入选。

据了解,"清新空气示范区"分为市、县两级,评价指标包括环境空气质量、打赢蓝天保卫战年度工作任务、大气污染防治体制机制建设、重大大气污染事件次数、清新空气等级、涉气环境问题被媒体曝光等6个方面。根据环境空气质量报告显示:去年我区环境空气质量优良率为88.8%,PM2.5 平均浓度为29μg/m³,分别较2018年同比提高2.5%、下降6.5%,环境空气质量6项指标均连续三年达到国家二级标准,全

年无重度污染与严重污染天数。

去年,我区通过调整优化产业 能源结构,加强机动车污染、扬尘 污染防治, 完善大气环境监控体系 等手段,狠抓大气污染防治。严格 落实"三线一单"管理要求,强化 环评刚性约束和源头管控,深化工 业废气治理, 落实污染物排放总量 和源头控制,减少大气污染物排 放。制定实施《宁波市奉化区生态 环境保护工作责任规定》,细化明 确部门职责,实行生态环境保护责 任制,形成全社会齐抓共管的大生 态环境保护格局。同时,我区坚持 铁腕铁规执法,强化污染源监管随 机抽查制度,重拳打击环境违法行 为,环境空气质量持续提高。

常态化用好"周一夜访"



许犇

本周一,区四套班子领导开展了第一次"周一夜访",这一形式也将固化为制:以后每周一晚上,区级领导都会前往各镇(街道)走村入社。笔者认为,这一制度为有效加强和改进群众工作提供了不少启示,各级各部门要常态化用好"周一夜访"机制。

当前,我们各级干部日常序基层的不在少数,但不否认,你单立人,你是不不在少数,但不不不不不不不好,你这个别干部时,是是,事情还未明了、基层,事情还未解决,就忙着意见,选择型,基层,拿尖锐意见,选择型,还把一个人。这里,我是一个人。这样,其本质。就是是一个人。这样,其本质。这样,其本质。这样,其本质。这样,其本质质,为人社、倾听人过意,我们些问题解决在信访之的样板。

"周一夜访"是一个积极践行党的群众路线,巩固和深化"不忘初心、牢记使命"主题教育成果的好载体。将下访时间由白天改为晚上,将服务延伸到了8小时工作时间之外,虽然牺牲了干部的部分休息时间,却方便了群众,减少了对他们生产生活的影响。直面群众,也让领

导干部可以及时了解基层群众的思想动态,有效化解社会矛盾,减少信访问题,进一步推动政府科学决策,转变干部工作作风。

区级领导身体力行,下级也绝不能单纯地"照虎画猫",甚至成为一种形式和作秀。需要明白的是,下访基层不光光是简单解决一个的表层不光光是简单解决方向的人员,更重要的人员。区委书记高兴度,并且帮助基层理清发展思路,并且帮助基层理清发展思路,并且帮助基层理清发展思路,并且不到该村夜访,其理由就是光有一次夜访,没有完成任务,也实是有关的。笔者以为,只要每个干到预期。笔者以为,只要每个干到预期。笔者以为,只要每个干到预期。

从善如流、放下身段,真正深入 群众,并非难事。如何评价各级干部 的夜访成效? 笔者以为,除了总结材 料中的数字,更应该看拨打12345反 映基层问题的群众有没有减少。当 有一天,群众问题都能及时得到有效 解决,再也不需要求助于12345时, 夜访才是真正有了成效。



户名:宁波市奉化区慈善总会 开户银行:中国银行奉化支行 账号:370158349849 地址:奉化区河头路139号 残联三号楼4楼 电话:0574-88967685



空气质量

二级

二级

空气质量

良

良

责编:俞加北 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88585607

67

69



宁波市生态环境局奉化分局特约刊登